PROTOKÓŁ Nr  8/2011
posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  6 lipca 2011 r.   w  pok. 203 Ratusza, pod przewodnictwem Stanisława Andrusieczko  Z -cy Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.  

OR-II.0012.3.10.8.2011

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 8.00

      Posiedzenie zakończono o godz. 8.40
Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Stanisław Andrusieczko

 - Z-ca Przewodniczącego Komisji

2. Mirosław Sakowski


 - Członek Komisji

3. Janina Piestrak-Babijczuk

 - Członek Komisji

4. Andrzej Czeczutka


 - Członek Komisji

5. Adam Biesiadecki


 - Członek  Komisji

6. Stanisław Wiącek


 - Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

Jarosław Kowalski



 - Przewodniczący Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek



- Przewodniczący Rady Miasta

2. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta

3. Iwona Mandżuk-Dudek

- Naczelnik Wydz. FB

4. Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

5. Jarosław Karbowski


- Dyrektor MZGM
6. Jadwiga Maćkowiak


- Kierownik Działu Lokalowego MZGM

Posiedzeniu przewodniczył Z-ca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – radny Stanisław Andrusieczko, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2011 r.

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2011 r.
Wykaz osób uprawnionych do zawarcia umów najmu lokali za II kwartał 2011 r. członkowie Komisji otrzymali podczas posiedzenia Komisji.
(wykaz – zał. nr 1)
Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB Stanisław Andrusieczko poinformował, że spotkanie Zespołu ds. mieszkaniowych odbyło się 1 lipca br, podczas którego omówiono dokładnie wnioski złożone o przydział lokalu mieszkalnego. 
Następnie Kierownik działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak  poinformowała, że Zespół rozpatrzył 28 nowych wniosków oraz 14 zmian na wykazie, który obowiązywał do 30 czerwca br. Z tych 28 osób, które wnioski złożyły po raz pierwszy, 14 zostało przez Zespół ds. mieszkaniowych zaopiniowane pozytywnie i te osoby zostały ujęte w ostatecznym wykazie. Spośród tych 14 osób, które były już ujęte na wykazie, wobec 4 dokonano na stałe przepisania ich np. z lokalu mieszkalnego na lokal socjalny, ponieważ obniżyły się dochody tych osób. W przypadku 4 osób, sytuacja jest odwrotna, a mianowicie dochody ich wzrosły, przez co kwalifikują się do przydzielenia im lokalu mieszkalnego i to też zostało na tym wykazie uwidocznione. Wobec 10 osób Zespół ds. mieszkaniowych podjął decyzję o ich skreśleniu z wykazu z racji tego, że nie uaktualniły one swojej dokumentacji, nie dostarczyły nowych zaświadczeń o dochodach. 
Dyrektor MZGM Jarosław Karbowski wyjaśnił, że skreślenie tych osób z listy mieszkaniowej w II kwartale br. nie wyklucza złożenia ponownego wniosku o przydział lokalu w następnym kwartale tego roku.

Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała wykaz osób uprawnionych do zawarcia umów najmu lokali za II kwartał 2011 r.
Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Komisja IGPiB rozpatrzyła następujące sprawy skierowane na posiedzenie Komisji:
a) pismo L.dz. 3856 DL.I.05/132/11 z dnia 01.07.2011 r. w sprawie przydzielenia rodzinie 3-osobowej, zamieszkującej przy ul. Lubańskiej zajmowanego lokalu jako lokal socjalny w wyniku realizacji wyroku o eksmisję z prawem do otrzymania lokalu socjalnego.

(pismo – zał. nr 2)

Pismo zreferowała Kierownik Działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak.
Komisja IGPiB jednogłośnie (6 głosami „za”) postanowiła przydzielić rodzinie zajmowany lokal, jako lokal socjalny, w wyniku realizacji wyroku o eksmisję, a w przyszłości zmienić status lokalu na lokal mieszkalny (co  w wyniku ewentualnego przekwaterowania będzie równało się przydzieleniu pełnostandardowego lokalu).
b) pismo KO-III.7226.4.2011.TS z dnia 04.07.2011 r. w sprawie propozycji procedury opiniowania wniosków dotyczących zmiany obowiązującej organizacji ruchu drogowego.
(pismo – zał. nr 3)
Komisja IGPiB przyjęła do akceptującej wiadomości w/w propozycję procedury opiniowania wniosków.
c) pismo KO-III.7213.51.2011.TS z dnia 27.06.2011 r.  dotyczące odpowiedzi Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei (DSDiK) w sprawie wymiany barier na chodniku, na skrzyżowaniu ul. Widok i Ceramicznej.
(pismo – zał. nr 4)
Komisja IGPiB przyjęła do wiadomości odpowiedź DSDiK przedstawioną przez Naczelnika Wydziału Komunalnego Grażynę Strzyżewską.
d) radny Andrzej Czeczutka poinformował, że przy remontowanej ul. Zabobrze, na wysokości numeru 134 znak drogowy ustawiono pośrodku chodnika. Radny poprosił o wyjaśnienie tego stanu rzeczy.
Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska poinformowała, że przekaże tę uwagę Naczelnikowi Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzejowi Kuriacie. Dodała, że być może jest takie umiejscowienie znaku ze względu na to, że chodniki w niektórych miejscach są niewymiarowe.

Radny Adam Biesiadecki poparł zdanie radnego Andrzeja Czeczutki, twierdząc, że sytuacja taka ma miejsce na chodniku, który ma 1,5 m szerokości.

Radny zwrócił również uwagę, że przy ul. Zabobrze na wysokości numeru 120 na środku chodnika znajduje się skrzynka telekomunikacji.
e) pismo KO.III.7221.20.2011.TS z dnia 30.06.2011 r.  dotyczące wydania opinii w sprawie ustawienia znaku „zakaz zatrzymywania się” na ul. Starzyńskiego, po prawej stronie, na odcinku od skrzyżowania z ul. Kleeberga do skrzyżowania  z ul. Kilińskiego (wniosek radnego Stanisława Wiącka). 

(pismo – zał. nr 5)

Radny Stanisław Andrusieczko zasugerował, aby wszelkie wnioski na Komisję IGPiB radni kierowali na piśmie, co ułatwi i przyspieszy ich rozpatrywanie i opiniowanie. 
Komisja IGPiB postanowiła dotychczasową organizację ruchu przy ul. Starzyńskiego  pozostawić bez zmian.
f) Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że Wojewoda wydał rozstrzygnięcie nadzorcze w sprawie kolejnego planu zagospodarowania przestrzennego, powtarzając dokładnie te same argumenty, które zostały skierowane do sądu, czyli brak wskazania zasad podziału i scalania gruntów oraz przepisanie z ustawy o ochronie zabytków zapisów dotyczących ochrony obiektów zabytkowych na terenie planowanym. Sekretarz Miasta poprosił, aby w trybie, który został wpisany do Statutu, ale z którego korzystano bodaj raz, do porządku obrad najbliższej sesji wnieść uchwałę taką, jak poprzednio, tzn. o upoważnieniu do wniesienia do Sądu Administracyjnego skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody. Uchwała tak samo brzmiąca, jak ta, która była przedłożona 22 czerwca br., materia jest dokładnie taka sama. Sekretarz wyjaśnił, że to nie jest skarga Prezydenta na Wojewodę, na jego rozstrzygnięcie nadzorcze, tylko Rady Miasta, jako organu II stopnia w procedurze planistycznej. 
f) Wpłynęły dwa pisma w sprawie nadania nazwy nowo utworzonej ulicy oznaczonej jako działka nr 564, położonej w obrębie nr 0013, Bolesławiec-13 (ulica wychodząca od ul. Starzyńskiego):

· pismo MiG.IV.6625.2.2011 z dnia 01.07.2011 r., w którym proponuje się nadać nazwę ul.  Leona Piątkowskiego,
(pismo – zał. nr 6)
· pismo właścicieli działek położonych przy nowo utworzonej ulicy. Mieszkańcy proponują nadać nazwę ul. Czesława Miłosza.

(pismo – zał. nr 7)
Komisja IGPiB jednogłośnie (6 głosami „za”) opowiedziała się za nadaniem nazwy ulicy: Czesława Miłosza.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB Stanisław Andrusieczko zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała: 




Przewodniczący Komisji
        Infrastruktury, Przestrzennej 

         i Budownictwa Gospodarki
Iwona Paraniak-Cichy          


   (-) Jarosław Kowalski
IPC/BS
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